

ORP Náměšť nad Oslavou - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Zatopení komunikace II. třídy II/399 při vybřežení vodního toku Oslava nebo při přivalové povodni	Náměšť nad Oslavou	Náměšť nad Oslavou	V případě vybřežení vodního toku Oslava při Q100 nebo při přivalové srážce může dojít k zatopení komunikace II třídy II/399	Oslava	34.382	mapa
Zatopení místní komunikace na ulici Smetanova v případě vybřežení vodního toku Oslava	Náměšť nad Oslavou	Náměšť nad Oslavou	V případě povodně blížící se Q20 dojde k zatopení ulice Smetanova	Oslava	33.611	mapa
Omezení provozu na silnici III/3956 v případě vybřežení vodního toku Chvojnice	Hluboké	Hluboké	V případě vybřežení vodního toku Chvojnice dojde k zneprůjezdnění mostu na silnici III. třídy III/3956	Chvojnice	14.368	mapa
Dopravní omezení v obci Kuroslepy	Kuroslepy	Kuroslepy	V případě vybřežení vodního toku Hájek dojde k zneprůjezdnění komunikace III. třídy III/39213 a přilehlých místních komunikací	Hájek	0	mapa
Dopravní omezení v případě vzniku zvláštní povodně na vodním díle Dalešice	Kramolín	Kramolín	V případě vzniku zvláštní povodně na vodním díle Dalešice bude průjezd hrází uzavřen	Jihlava	64.43	mapa
Dopravní omezení v případě vzniku zvláštní povodně na vodním díle Dalešice nebo Mohelno	Mohelno	Mohelno	V případě vzniku zvláštní povodně na vodním díle Dalešice nebo Mohelno dojde k uzavření mostu přes silnice II/392.	Jihlava	55.45	mapa
Zneprůjezdnění místní komunikace Za Branou v případě přivalových povodní	Březník	Březník	Zaplavení komunikace erozním materiálem při přivalových povodních			mapa
Zaplavení komunikace III. třídy III/3995 a místní komunikace při vybřežení vodního toku Oslava v obci Naloučany	Naloučany	Naloučany	V případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Oslava dojde k zaplavení komunikace III. třídy III/3995 a místní komunikace poblíž domů od č. p. 14 do 17, 52	Oslava	39.53	mapa
Zaplavení komunikace II. třídy II/392	Pucov	Pucov	Zaplavení průjezdu do obce Pucov od obce Jinošov z důvodu transportu erozního materiálu při přivalových povodní			mapa
Zaplavení místní komunikace při bleskové povodni v obci Kramolín	Kramolín	Kramolín	V případě bleskové povodně došlo k minulosti k transportu splavenin s vodou z výše položených polí			mapa
Zaplavení mostu 3995-5 a jeho okolí na komunikaci III. třídy III/3995 v obci Naloučany	Naloučany	Naloučany	V případě povodně blížící se Q100 na vodním toku Oslava dojde k zaplavení mostu 3995-5 na komunikaci III. třídy III/3995	Oslava	39.7	mapa
Zneprůjezdnění komunikace II. třídy II/392 v případě přivalové povodně ve střední části území obce Březník	Březník	Březník	Zaplavení komunikace erozním materiálem při přivalových povodních			mapa

[Zneprůjezdnění komunikace II. třídy II/392 v případě přívalové povodně ve jižní části území obce Březník](#)

Březník

Březník

Zaplavení komunikace erozním materiálem při přívalových povodních

[mapa](#)